4 ноября 2018 г. Магаданскому Дворцу детского и юношеского творчества исполнится 78 лет. За эти годы учреждение воспитало не одно поколение магаданских ребятишек.
По решению партийных органов Дальстроя на Колымском шоссе (сейчас это проспект им. Ленина) был возведен «Дом пионеров и школьников». Это было двухэтажное деревянное чудо архитектуры той поры. (вставить фото)
 В 1940 г. наступил долгожданный День открытия Магаданского городского «Дома пионеров и школьников».
Основными направлениями его деятельности были: организация свободного времени детей - многопрофильная кружковая работа; проведение Всесоюзных игр «Зарница», «Орленок» и экспедиций «Моя Родина - СССР», пионерских маршей «Всегда готов!» В Доме пионеров работали городские штабы пионерской и комсомольской организаций, школа знаменосцев, клуб интернациональной дружбы. На тот момент было 3 отдела: музыкальный, театральный, спортивно – технический. Функционировало много кружков:  хореографический, вокально-хоровой, драмкружок, театр кукол и театр миниатюр, кружки  фотокорреспондентов, авиамодельный, швейный, чеканки и другие.. «Лозунг Дома пионеров гласил: « Мы не пожалеем труда для того, чтобы наши дети выросли достойными строителями светлого коммунизма»
В декабре 1991 г. Дом пионеров и школьников праздновал новоселье в одном из блоков нового здания по адресу ул. Парковой 22.  В сентябре 1992 г. решением городского Совета народных депутатов он был   переименован   во  Дворец детского и юношеского творчества.      
Изменилось название учреждения, но неизменной осталась его насыщенная, творческая жизнь.                             

ДДЮТ сегодня - это многопрофильное учреждение дополнительного образования детей, в котором работают детские образовательные объединения технической, художественной, музыкальной, хореографической направленности. Проводится культурологическое образование и эстетическое воспитание детей, организуется их досуг.
У нас с детьми работают творческие, энергичные педагоги- энтузиасты, увлеченные своим делом. Многие педагоги имеют отраслевые  награды: Почетный работник общего образования – 4; Отличник народного просвещения – 3; Почетная грамота Министерства образования и науки РФ – 20; Почетный работник образования Магаданской области – 1; Почетный работник образования города Магадана – 1.
Сегодня более чем в 30 объединениях различных направлений занимаются 2 тыс. детей от 5 до 18 лет. 
 Дворец детского и юношеского творчества является ведущим учреждением дополнительного образования детей в городе и области. 
Дворец стал победителем во  Всероссийском конкурсе учреждений дополнительного образования детей по Дальневосточному Федеральному округу; победителем в областном конкурсе «Школа года» в номинации: «Учреждение дополнительного образования». Дворец творчества занесён в Федеральный реестр «Всероссийская книга почета», является «Ведущим образовательным учреждением России» (Национальный реестр за 2013 г).
С 2009 по 2012 г. Дворец являлся областной экспериментальной площадкой по теме: «Развитие ключевых компетентностей обучающихся в системе дополнительного образования детей»,  победил во Всероссийском  конкурсе «Секрет успеха» г. Новосибирск. 
С 2007 года руководит этим большим уютным  «домом» Майорова Ирина Николаевна, помогают ей в этом  заместители  Дроздова Людмила Валентиновна и Крамаренко Ольга Викторовна.
Самый большой отдел во Дворце – музыкальный. Возглавляет его Павлова М. В. В нём работает много различных творческих коллективов. Это известные в городе и области коллективы: «Радуга» (пед. Бутузов В. А.), «Карусель» (пед. Смоленкова Н. В., Потапова Н.В.), школа спортивного бального танца «Импульс» и свободного танца «Релиз»  (братья Чертковы А.–др П. и А-ей. П.).,ДОО «Брейк - данс» (пед. Орехов Г.С.), ССП«Северное сияние» (пед. Бабич В.В..), объединение «Калинка», где искусству игре на музыкальных народных инструментах обучает Третьякова С. А., ансамбль «Духовых инструментов»  - Валюченко В. И.   Если вы хотите научиться петь, то вам в студию сольного пения  «Фантазия» (пед. Фролова Е. В. и Анисимова Л.Ф.) 

Воспитанники этих детских коллективов являются участниками самых различных смотров, конкурсов, фестивалей, как региональных, так и Всероссийских и Международных. Они неоднократно побеждали, становились призерами на конкурсах «Звездопад», «Золотая лестница», фестивале «Салют, Победа». Коллектив студии спортивно-  бальных танцев «Импульс» завоевали Гран-при в Международном танцевальном конкурсе «Планета детей» - 2017 в г.Москве. Студия «Брейк-Данс» - в международном фестивале уличных танцев в г. Харькове. Заслуженным уважением в отделе пользуются концертмейстеры (Анисимова Л. Ф., Бондаренко В. В.).
Художественно-прикладным отделом,  уже долгие годы руководит Трошечкина И. В.  Здесь знакомят с народным и изобразительным искусством, учат детей овладевать самобытными, интересными видами рукоделия педагоги - мастера прикладного творчества: Лобко И. Л., Осипова Н. А. Парахина С. Н.,  Сентябова Т. Ю., Грачева М. Б.
Почти два десятка лет во Дворце работает образцовый коллектив «Изостудия» (пед. Петрова О. В.) 
Более 20 лет театр моды «Стиль»  обучает девочек шитью, моделированию и дефиле (худ. рук. Раева Н. А., пед. Пушкина К.С., Бабаджанова А.И.). Театр моды  является членом международной ассоциации детских объединений «Золотая игла».
Во Дворце детского (юношеского) творчества созданы необходимые условия для функционирования и развития кружков  технической направленности: начального технического моделирования, авиа-, судо-, автомоделирования, военно-исторического моделирования В отделе, возглавляемым Епимаховой В.И., работают опытные специалисты  (пед. Козин В.В., Карнаухов А.Ю., Будник О.П., Высокова Е.Ю., Яценко И.П.). В 2015г. в нашем учреждении открылось новое объединение «Робототехника». На средства спонсоров - компанией «Кинросс Голд» приобретено и введено в эксплуатацию современное  оборудование  - учебные роботы «LEGO  mindstorms EV 3» (4 комплекта). Данное объединение является площадкой по внедрению робототехники в образовательный комплекс  учреждения.
 Отдел организационно-массовой работы является центром всей культурно-досуговой деятельности во Дворце под руководством заведующей отделом Боряк Н. Ф.
Праздники   и   концерты, творческие встречи, игровые программы и конкурсы - вот далеко не полный перечень творческих дел, которые готовят, проводит и  организуют: педагог дополнительного образования Вертохвостов Е.В., молодые специалисты педагоги - организаторы  Монахов И.И и Коваль В.Н.
В театре игры «Каскад» они готовят своих помощников - юных актеров. Театр игры «Каскад» ежегодно ставит  новогодние спектакли и интермедии. Спектакли последних лет – « Страусенок», «Волшебное время», «Веселье и смех сильнее всех», «Приключения в подводном царстве», «На край Вселенной», «Новогодняя история».
          Над художественным оформлением работает художник – декоратор Шевченко О. О.

         Самый старейший коллектив Дворца   - музыкально-хореографический   кукольный театр «Кичетоза», в котором уже более 40 лет ставит спектакли, обучает детей театральному искусству педагог Казетова Т. Г.

Объединение «Компьютерный мир»  (пед. Абдувалиева С. С.) помогает быть со сложной техникой на «ты», легко ориентироваться в виртуальном мире.

ШЭВ «Теремок» - это школа, в которой занимаются дети 5 – 6 лет. В этом объединении воспитывают  чувство ответственности, самостоятельности, так необходимые в школе; выявляют и развивают творческие способности. 
          Атмосферу психологического комфорта во Дворце создает психолог Смирнова К. В.
         Создает условия для саморазвития личности педагогов, для повышения профессионального мастерства  методист Яценко И. П. 

 Коллектив Дворца насчитывает около 50 педагогических работников. Это педагоги дополнительного образования, педагоги-организаторы, психологи, методисты, 

Созданию  комфортных условий для образовательного процесса способствует и деятельность  зам. директора по АХР  Зверевой Т. А., ответственной за сохранность материальной базы Рассказовой З. Г., костюмера Сизовой Н. Б., звукорежиссера Крицина А. Ю., осветителя Кунаевой Н. П., инспектора по кадрам Дробот Г. Н. и всего обслуживающего персонала.
Фирменными корпоративными проектами Дворца являются: традиционный ежегодный праздник «День рождения Дворца», присвоение звания «Звезда Дворца», традиционный ежегодный праздник выпускников, отчетный концерт, новогодние спектакли, Фестиваль детского творчества «ДЕБЮТ», конкурс «Мисс Творчество», Кубок Ш-СБ(С)Т «Импульс», выставки-конкурсы «Чудотворчество», «Мастерская Деда Мороза», «Подарок маме». Конкурс  портфолио учащихся, конкурс проектов учащихся,  конкурс «Я и моя мама», конкурс «Папа, мама, я – дружная семья», конкурс педагогов «Сердце отдаю детям», Фестиваль педагогического мастерства, Фестиваль «Самообразование – путь к успеху», фестиваль «Открытый урок», «Интеллектуальные игры», «Большая психологическая игра»
Двери нашего  Дворца и Сердца наших педагогов  открыты всем и всегда

Я расскажу про наш Дворец,
Здесь много радостных сердец.

Ребенок открывает в нем – 

Различных знаний яркий том.

Ты любишь петь иль рисовать,

Ты хочешь новый танец знать,

Разгадку тайнам обрести, 

Иль друга нового найти,

Тогда спеши к нам во Дворец

Он драгоценный наш ларец.                      (Полищук Надежда)

